11-i1 kJjac

JomainHst KOHTpoJbHa pobora Ne 1 — 2017

1. Buaiitu 061acTh BusHavenHs byHKI: Y = V36 — 22 + Va2 + 5z + 4 — /44 — 20z.

x € (—o0,—2] U (1;3),
2. Posp’sizaru cykynmicrs: | @ € (=5, —1) U [3;4),
x € {—1} U (4;6].

3. Posp’sa3atu HepiBHicTb: T — 3+ > 0.
z+1
. 1 1
4. Po3p’si3aTi HEPIBHICTD: — <1
z+10 z46

@rle-2
(x+5)(x—3)2 —
. Posp’sizaru mepisuicts: |22 4+ 4| 4 |3 — x| > 3z + 1.

ot

. Posp’s13aTit HepiBHICTE:

6
7. Posp’szaru mepiBuicte: |3z + 1| + v — 2| < 22+ 3.
8. Posp’szaru nepismictn: 12 — 1420 + 13 < 0.
9. Posp’sizaru mepismictn:  x'® — 1227 — 13 > 0.

10. Kyt mpu Beprmuai A piBHOGeApennoro TpukyTanka ABC 1opiBHIOE (v, a TepuMeTp TpUKyTHUKa P.
SuHaiiTi pajiyc KoJia, Braucanoro B TpukyTauk AMC, ne M — cepenuna ocuosu BC'.

11. B mpaBwibHIil 90THPUKYTHIM IHipaMigi CTOPOHA OCHOBH @ 1 IUIOCKHI KyT MPH BEPIIUHI . SHAWTH
06’eM mmipamimgn.





